

韩国总统朴槿惠25日就媒体曝出其亲信崔顺实审阅总统演讲稿一事,向全体国民发表致歉讲话。不过,韩国国内反对舆论26日并未平息,质疑和反对之声此起彼伏。

韩联社报道说,韩国在野党共同民主党、国民之党及市民团体“参与连带”等表示,朴槿惠的道歉毫无诚意,不足以释疑解惑。他们要求彻查并追究相关人员责任。还有一些市民团体敦促朴槿惠下台。

综合新华社



25日,在韩国首尔,韩国总统朴槿惠发表《致国民书》后鞠躬 新华社/路透

闺蜜干政 朴槿惠悬了?



崔顺实 资料图片

崔顺实是谁

韩国媒体描述,60岁的崔顺实与64岁的朴槿惠“亲如姐妹”。崔顺实已去世的父亲崔太敏被认为是朴槿惠的“导师”。早年朴槿惠担任议员时,崔顺实的前夫郑润会是朴槿惠的秘书室室长。据悉,崔太敏曾利用与朴家关系收取贿赂。

日本《产经新闻》驻首尔分社社长加藤达也2014年8月发表题为《沉船当日朴槿惠不知去向,究竟与谁见面》的报道,称朴槿惠在韩国“岁月”号沉船事故发生当天与郑润会在一起,把两人描写成情侣关系。

崔顺实眼下行踪不明,据信在国外。

闺蜜干政 毫无官职却能收到总统机密演讲稿

韩国JTBC电视台24日报道称,在崔顺实的办公电脑上发现了包括44份总统演讲稿在内的200多个文件,从时间上来看都是在朴槿惠发表演讲前就收到的,其中包括2014年3月朴槿惠在德国东部城市德累斯顿发表的“韩朝统一基础倡议”讲稿。除正式活动演讲稿外,还包括总统的国务会议发言和大选拉票演说等。事实上,崔顺实并无任何官职。

崔顺实涉嫌审阅并修改朴槿惠演讲稿,介入人事、干涉国政引发轩然大波。韩国媒体还爆料称,崔顺实接触过国家机密文件,涉及朝韩关系、韩美同盟、总统府青瓦台警卫室人员调动等敏感议题。

韩国首都首尔中央地区检察官办公室当天派人突击搜查Mir财团和K体育财团这两家非营利性质的基金会、韩国全国经济人联合会以及崔顺实的家,展开进一步调查。

Mir财团、K体育财团在不到一年时间里,从三星、现代、LG等多家大企业筹款750亿韩元。韩媒报道,崔顺实涉嫌利用与朴槿惠的关系,迫使大企业“慷慨解囊”,而部分捐款最终流入崔顺实的“皮包公司”。

总统道歉 承认事实但未回应亲信腐败传闻

朴槿惠25日在总统府青瓦台发表《致国民书》,就此作出说明。她说,崔顺实曾在2012年她参选总统时就竞选事务提出个人建议,主要是演讲和公关活动方面。在2013年发表就职演说后,她继续就一些材料向崔顺实征询建议;在青瓦台的秘书班子形成后,她停止向崔顺实求助。

“无论出于何种理由,我很抱歉这引发全国民众的担忧、惊诧和痛心,我对国民深表歉意。”朴槿惠说完深深鞠躬。不过,朴槿惠并未说明她终止向崔顺实征询建议的具体时间,也未提及崔顺实涉嫌腐败的报道。

这是去年8月以来,除例行新年讲话外,朴槿惠首次就某一事件向全国发表讲话。

朴槿惠发表讲话后,韩国民众在社交媒体上展开激烈讨论;在野党议员要求所有内阁部长和总统秘书官主动辞职。电视台已将证物提交检方,能否追究相关人员的法律责任,是舆论关注的焦点。韩国法律专家称,很难因总统讲稿外泄追究总统府工作人员责任,因为崔顺实收到的是演讲讲稿的草稿而非最终版本。

信任危机 支持率不断下跌 有人要朴槿惠下台

近几周来,受崔顺实涉嫌腐败等事件影响,朴槿惠的支持率跌至她上任以来新低。盖洛普公司21日公布的调查结果显示,朴槿惠的支持率跌至25%,为其就任以来最低水平;而在野党共同民主党的支持率则升至29%,为今年以来最高。

朴槿惠24日宣布将成立专门机构负责拟定修宪案,力争在自己任期内修改宪法中有关限制总统任期的规定。但据报道,在野党共同民主党要求,在修宪之前应先对“崔顺实门”展开真相调查。

共同民主党代表(党首)秋美爱25日在国会记者会上说,朴槿惠提议修宪是企图掩饰“崔顺实门”事件,也是为实现长期执政的阴谋。包括秋美爱在内的一些人士敦促对崔顺实进行传唤调查。

最大在野党共同民主党26日召开紧急议员大会,决定正式推进针对崔顺实事件的特别检查制度。庆尚南道众多市民团体当天召开记者会,敦促朴槿惠下台。

另据报道,新国家党内部也出现了要求朴槿惠退党的声音。新国家党召开紧急议员大会,商讨危机对策。

日本爱子公主已休学一个月 因为患上抑郁症?

据日本新闻网10月26日报道,日本皇太子的独女爱子已经休学一个月了。有日本舆论担忧,爱子因精神压力过大患上了抑郁症。

25日,宫内厅负责皇太子家庭事务的东宫大夫小田野展丈在记者会上表示,爱子因为身体不适,从9月26日开始至今,已经有一个月没去学校了。14岁的爱子现在就读于学习院女子中等科三年级(相当于初中三年级),皇太子当年也曾就读这所学校。

宫内厅此前曾表示,爱子因为要完成暑假作业和准备参加学校秋季运动会,精神压力过大才休学。但舆论认为,因为这些小事而休学一个月并不合理,爱子很可能和她母亲一样,也得了抑郁症。

日本皇太子妃雅子毕业于牛津大学,曾是一名外交官。但与皇太子结婚后,她一直处于皇室生活压力之下而郁郁寡欢,甚少在公共场合露面。日本官方曾宣布,太子妃被诊断患有适应障碍症,不过民间普遍认为其患上了抑郁症。

小田野大夫称,爱子目前已有好转迹象,在24日曾走出家门,在庭院里短时间散步,但是身体恢复还需要一些时间,因此爱子还将休学一段时间。

目前,日本政府的专家委员会正在研究天皇生前退位和确立新皇太子的问题。有舆论也认为,宫内厅在此时两次就爱子的休学问题向外界透露信息,实际上是在故意抹黑爱子。

据《中国日报》

维基揭秘: 特朗普一年前就被“人肉”了

“维基揭秘”网24日曝光的最新一批美国民主党总统候选人希拉里·克林顿竞选团队主席约翰·波德斯塔的私人电子邮件显示,早在去年12月时,希拉里阵营已开始深挖针对共和党总统候选人唐纳德·特朗普的“黑料”了。

今年9月26日举行的首场总统候选人辩论中,希拉里曾翻出旧账,批评特朗普不尊重女性,把摘得桂冠后略有发胖的前“环球小姐”阿莉西亚·马查多称为“猪小姐”,还因其出生于拉丁美洲把她称为“家政小姐”。这些都对特朗普寻求女性和拉美裔选民支持不利。

而据《华盛顿观察家报》报道,搬出马查多这一招是希拉里阵营近一年前就想好的策略。当时他们已深度“开扒”特朗普的

既往法律、金融和婚姻历史,寻找可能的“黑点”,以备特朗普从共和党党内预选中胜出后使用。

与特朗普待遇类似的还有共和党总统竞选人特德·克鲁兹和马尔科·鲁比奥。两人均在党内预选中败北。

针对克鲁兹,希拉里阵营计划攻击他拒绝公开其父拉斐尔进行有偿演讲的具体报酬,以及他曾因未按时向参议院公开收入情况被罚款200美元等。

针对鲁比奥,希拉里阵营的攻击重点放在他“变现影响力以提高收入”上。他们还计划批评鲁比奥“不顾后果”的外交政策以及“在女性问题上记录糟糕”等。

报道说,针对特朗普、克鲁兹和鲁比奥的研究报告分别长达157页、201页和431页。

据新华社

天天出彩

福彩七乐彩(2016126期)

中奖号码:1 6 11 18 28 29 30
特别号码:20
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 6注 1270181元
二等奖 31注 10539元

福彩15选5(2016293期)

中奖号码:1 2 6 10 12
奖等 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元

福彩3D游戏(2016293期)

中奖号码:3 2 6
奖等 江苏中奖注数 每注奖额
单选 426注 1040元
组选3 0注 400元
组选6 1570注 200元

体彩超级大乐透(16126期)

开奖结果:
11 13 16 19 24+06 08
本期中奖情况
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖基本 4注 8943883元
追加 1注 5366329元

体彩排列3(16293期)

中奖号码:8 0 4
奖级 本地中奖注数 每注奖金
排列3直选 383 1040元
排列3组选3 0 346元
排列3组选6 639 173元

福彩“东方6+1”(2016126期)

中奖号码:3 1 1 8 0 0
生肖:狗
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元

体彩排列5(16293期)

中奖号码:8 0 4 7 0
奖级 本地中奖注数 每注奖金
排列5直选 0注 10000元

体彩鸡毛信

“体彩爱行走”大乐透代金券你收到了吗?

第二季“体彩爱行走”已正式启动,对每天捐赠步数排名前3000名的用户,江苏体彩官方微信将于第二天14:00左右

派发一张20元的大乐透电子代金券,每个微信号每周只能领取一张代金券,详询江苏体彩网。

苏彩